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I Вариант.

1. 
Умножьте дробь на целое число 





а)          б)         в)        г)


2.  Выполните умножение 




а)          б)         в)         г)


3.  Выполните сложение 




а)          б)         в)         г)


4.  Запишите смешанное число  в виде неправильной дроби. 




а)          б)         в)         г)



5.  Вычислите  




а)          б)         в)         г)






Тест №8

II Вариант.


1.  Выполните сложение 




а)          б)         в)         г)

2. 
Решите уравнение 




а)          б)          в)         г) 


3.  Выполните действие 




а)          б)         в)         г)

4. 
Вычислите 




а)          б)         в)         г)


5. 

В первый день путешествия гном проплыл на плоту  км, что составило  всего маршрута. Определите длину маршрута.


а) 28 км      б) 44 км       в)  км        г)  км        
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III Вариант.

1. 
Два путника вышли одновременно навстречу друг- другу. Каждый час они проходят в среднем  всего пути. Через сколько часов путники встретятся?
     а) через 4ч. ;            б) через 3ч. ;             в) через 6 ч. ;          г) через 5 ч.




2. Найдите  от суммы чисел   5 + 1 




           а) ;                    б) ;                     в) ;                 г).

3. 


Решите уравнение:  х + +  = 




        а) х= ;         б) х= ;         в) х= ;        г) х= .


4. Вычислите наиболее простым способом   





           а)  ;                   б) ;                     в) ;                  г).



 5. Вычислите 





                 а) ;                    б) ;                     в) ;                  г).
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